
В Шелехове следователями СК выясняют обстоятельства происшествия на деревообрабатывающем предприятии

Вечером 24 ноября на территории предприятия по деревообработке в процессе работы по очистке опилок пострадали двое рабочих. С телесными повреждениями мужчина и женщина были доставлены в больницу. Сейчас их жизни и здоровью ничего не угрожает. По данному факту следственным отделом по Шелеховскому району СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

Следователями СК устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Опрашиваются пострадавшие, очевидцы инцидента и руководство предприятия. Изучается документация по охране труда. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1841028>